Varumarknaden vid proportionella skatter

= Antag nu att regeringen anvander proportionella
skatter, 1, istallet for klumpsumme-skatter.

= | detta fall blir den disponibla inkomsten:
Y,=Y(1-7)
= Jamvikt (Equilibrium) pa varumarknaden kraver liksom
tidigare att produktionen, Y, ar lika med efterfragan, Z:
Y=C(Y(1-7)+1+G
= Antag igen att konsumtionsfunktionen &r linjar. Da far
vi Y=c,+¢Y(1-2)+T+G
Y(1-¢(1-7))=c,+T+G
) [e+T+G]
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Effekt av 6kad proportionell skatt

En 6kning av skatten Z’Y 7 = (CO +7+6)+C1(1—T)Y
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